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ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ eΔΑΠΥ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΕΩΝ 

 

 

Μέσω την εφαρμογής «eΔΑΠΥ Αιμοκαθάρσεων» είναι δυνατή η υποβολή μηνιαίου συγκεντρωτικού αρχείου 

αιμοκαθάρσεων που έχει πραγματοποιήσει μία Μονάδα Χρόνιας Αιμοκάθαρσης ή μια Μονάδα Τεχνητού 

νεφρού. 

 

 

Η εφαρμογή καλείται στη διεύθυνση https://apps.ika.gr/eDAPYMxaMtn ή μέσα από την ιστοσελίδα του 

ΕΟΠΥΥ ( Εφαρμογές  Αιμοκαθάρσεις  eΔΑΠΥ Αιμοκαθάρσεων). 

 

 

 

 

 
 

https://apps.ika.gr/eDAPYMxaMtn
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Είσοδος στην εφαρμογή 

 

 

Η αρχική οθόνη της εφαρμογής είναι η παρακάτω και στην οποία ως Κωδικός Χρήστη και Συνθηματικό 

χρησιμοποιούνται οι ίδιοι κωδικοί που χρησιμοποιούνται στης εφαρμογή Αναγγελίας Αιμοκαθάρσεων. 
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Επεξήγηση επιλογών μενού 

 

 

 
 

 

 

Εμφάνιση συμβάσεων: εμφανίζονται οι συμβάσεις του προμηθευτή που αφορούν ΜΧΑ ή ΜΤΝ 

Ενέργειες: πραγματοποιείται η διαχείριση των υποβολών του προμηθευτή  

Τραπεζ. Λογαριασμού: πραγματοποιείται η δήλωση του τραπεζικού λογαριασμού που επιθυμεί ο 

προμηθευτής  

Σημείο Υποβολής: πραγματοποιείται επιλογή της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΕΟΠΥΥ στην οποία ο 

προμηθευτής επιθυμεί να υποβάλλει τους λογαριασμούς του (πρωτότυπα 

παραστατικά) 

Αλλαγή Συνθηματικού: πραγματοποιείται αλλαγή του συνθηματικού 

Αποσύνδεση: πραγματοποιείται έξοδος από την εφαρμογή 
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Απαραίτητες ενέργειες 

 

Πριν από την πρώτη υποβολή πρέπει να γίνουν απαραίτητα οι δύο παρακάτω κινήσεις: 

 

 η ενημέρωση του αριθμού Τραπεζικού Λογαριασμού του προμηθευτή (σε μορφή ΙΒΑΝ) 

 η επιλογή Περιφερειακής Διεύθυνσης ΕΟΠΥΥ στην οποία επιθυμεί να υποβάλλει ο προμηθευτής 
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Υποβολή αρχείου αιμοκαθάρσεων (μενού «Ενέργειες») 

 

Μέσα από τη επιλογή «Ενέργειες» εμφανίζονται οι υποβολές του προμηθευτή και δίνεται η δυνατότητα μιας 

νέας υποβολής μηνιαίου ηλεκτρονικού αρχείου αιμοκαθάρσεων. 

 

Προκειμένου να γίνει μια νέα υποβολή αιμοκαθάρσεων ακολουθούνται τα παρακάτω βήματα: 

 

1) Δημιουργία Περιόδου Υποβολής 

 

Πατώντας τη συντόμευση «Δημιουργία περιόδου υποβολής» εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη: 

 

 
 

 

Επιλέγουμε τη σύμβαση που θέλουμε και πατάμε «Άνοιγμα Περιόδου». 
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Στη συνέχεια επιλέγουμε τον τύπο της δήλωσης (κανονική ή συμπληρωματική) και την περίοδο υποβολής 

(μήνας/έτος) και τέλος πατάμε το κουμπί «Άνοιγμα». Η νέα περίοδος έχει δημιουργηθεί. 

 

 



 

Δ/νση Πληροφορικής ΕΟΠΥΥ     7/12 

2) Ανέβασμα αρχείου αιμοκαθάρσεων 

 

Στην γραμμή της υποβολής που θέλουμε πατάμε τη συντόμευση «Προσωρινή φύλαξη»: 

 

 
 

 

Πατάμε το κουμπί «Επιλογή», επιλέγουμε το αρχείο MXAMTN1.txt που θέλουμε να ανεβάσουμε και πατάμε 

το κουμπί «Άνοιγμα». 
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Πατάμε το κουμπί «Ανέβασμα». Μόλις ολοκληρωθεί το ανέβασμα του αρχείο εμφανίζεται το μήνυμα «Το 

αρχείο 'MXAMTN1.txt' ανέβηκε επιτυχώς! Επιλέξτε Επιστροφή και στη συνέχεια Έλεγχος Υποβολής». Τέλος 

πατάμε το κουμπί «Επιστροφή». Το ανέβασμα του αρχείου έχει ολοκληρωθεί. 
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3) Έλεγχος υποβολής 

 

Στην γραμμή της υποβολής, στη στήλη Ενέργειες, πατάμε τη συντόμευση «Έλεγχος Υποβολής». 

 

 
 

Και μετά από λίγο πατάμε «Ενημέρωση Προόδου Ελέγχου Υποβολής». 

 

https://apps.ika.gr/eDAPYMxaMtn/secureAdmin/submissions.xhtml
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Όταν τελειώσει ο έλεγχος υπάρχουν τρεις περιπτώσεις: 

 

α) η υποβολή έχει απαγορευτικά λάθη:  η διαδικασία δεν μπορεί να προχωρήσει και απαιτείται ακύρωση 

της υποβολής, διόρθωση του αρχείου και ανέβασμα του νέου 

διορθωμένου αρχείου. 

β) η υποβολή έχει προειδοποιητικά λάθη:  η διαδικασία μπορεί να προχωρήσει στο επόμενο βήμα 

γ) η υποβολή δεν έχει λάθη:    η διαδικασία μπορεί να προχωρήσει στο επόμενο βήμα 

 

 

 

 



 

Δ/νση Πληροφορικής ΕΟΠΥΥ     11/12 

4) Ανέβασμα Ψηφιακού Φορολογικού Παραστατικού 

 

Όταν τελειώσει ο έλεγχος υποβολής με την επιλογή «Ψηφ.Εικόνα Φορ.Παραστατικών» ανεβάζουμε στην 

υποβολή ψηφιακό αρχείο σε μορφή pdf του φορολογικού παραστατικού της υποβολής: 

 

 

 
 

 

https://apps.ika.gr/eDAPYMxaMtn/secureAdmin/submissions.xhtml
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5) Ολοκλήρωση υποβολής και εκτύπωση αποδεικτικού 

 

 

Τέλος πατάμε στη γραμμή της υποβολής την συντόμευση «Υποβολή» και κάνουμε εκτύπωση του 

Αποδεικτικού Υποβολής το οποίο έχει την παρακάτω μορφή: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


